
仙台市中小企業活性化センター 利用者アンケート

実施期間：令和2年11月1日～11月30日
回答数：75

【結果】



回答者の情報
利用目的 年代利用施設

主催者・来賓控室 14

セミナールーム２ 24

特別会議室 11

セミナールーム1 30

無回答 1

多目的ホール 3

楽屋 0

厨房 0

受付 0

１０代 0

２０代 4

３０代 8

４０代 17

５０代 19

６０代 12

７０代 12

無回答 3

ビジネス活動 41

趣味・サークル活動 21

市民活動・ボランティア活動 5

無回答 3

その他 5
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印象評価 良い=3 普通=1.5 悪い=0 とした場合の平均値

あいさつ・職員からの声がけ 2.7
応対時の印象 2.9
身嗜み 2.8
案内表示のわかりやすさ 2.5
説明のわかりやすさ 2.7
申請書等の書き方や手続きのわかりやすさ 2.7
フロアの印象 2.9
設備、備品類の使いやすさ 2.7
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改善へのご提案やお気づきの点

・いつもどの方が担当でもていねいで親切に対応してくださって感謝いっぱいです。

ホワイトボードやドアストッパーなど追加で借用できてとてもうれしいです。

そうじもゆきとどいていてきもちよいです。（50代）

・終了時の点検チェックの職員の方もう少し親切な対応お願いします。

（60代）「2.b.」職員の応対（感じの良さ、親切さ、言葉遣いなど）について

・コロナ禍でいろいろ御指導頂きながら、何とかサークルをして来ましたが、

私達には、大変助かりました。今後も宜しく御願い申し上げます。（70代以上）

・1Aは少しわかりづらい（50代）「2.d.案内表示のわかりやすさ（目的地への行きやすさ）」について

面接の学生さんがお待ち頂くイスやテーブルがあると良かったと思いました。

・次回も利用させていただきたいです。（50代）

・音響関係、お手伝いいただきありがとうございました。（40代）

・ゴミ処理について簡易的な扱いにして戴けると更に利用しやすくなると思います。（50代）


